



当前位置: 首页 > 会议与新闻 > 新闻资讯

第四期营养领导才能培训班 (CNLP) 取得圆满成功

发布时间: 2014-1-2 点击次数: 979

2013年12月27日, 为期4天的中国营养学会第四期营养领导才能培训班 (CNLP) 在北国冰城哈尔滨圆满结束。中国营养学会翟凤英、孙长颢两位老师作为本期班主任共同主持了结业证书颁发仪式, 并为参加此次培训的34名学员颁发了结业证书。

营养领导才能培训班的课程汇集专业和领导全方位内容, 如营养科学纵览、科学思维的产生过程、科学家在国际交流中的经验与体会、营养现场工作计划与项目管理、项目书的准备和项目申请、传播技巧与活动的组织以及领导力的建设等课程。

领域顶尖专家担任培训任务, 翟凤英研究员、中国营养学会常务副理事长, 从事营养工作近40年, 率先进行公共营养研究。孙长颢教授现任中国营养学会副理事长, 哈尔滨医科大学公共卫生学院院长, 国家重点学科带头人, 国务院特殊津贴获得者。杨晓光研究员, 现任卫生部微量元素营养重点实验室主任和卫生部转基因食品食用安全与营养评价中心首席专家、主任。李铎教授为WHO营养专家咨询委员会委员、联合国粮农组织和世界卫生组织 (FAO/WHO) 营养专家组专家、亚太临床营养学会主席、担任多部国内外期刊编委。任福君教授国务院特贴获得者, 现任中国科普研究所所长、中国科普作家协会副理事长。张言波先生拥有25年之久的人力资源管理从业经验, 历任德国西门子、法国赛诺菲、瑞士西卡和美国等跨国公司人力资源高级经理, 中国区总监, 大中华区总监和亚太区总监。

培训期间, 学员抽签分为新闻组、娱乐组、拓展组、会议组四小组。分别组织了领导才能和学术人才的头脑风暴, 交流与解决问题能力的训练, 分组实践与角色扮演等专场活动, 都结合营养专业中最急需解决的重要工作如DRIs的宣贯、膳食指南的推广和营养相关疾病的改善等, 讨论的生动活泼。在紧张的学习的同时, 拓展组和娱乐组的小游戏、健身操等节目又让学员充分放松, 提高了学习效率。27日, 各组组长和小组学员代表上台阐述, “格局与细节”、“品德与能力”等主题的感想演讲更是代表了学员们的新收获。新闻组创建的微信群和QQ群, 不但有利于提高青年营养科技工作者专业知识、通过经验交流提高了实际工作能力, 同时建立了学员们交流的平台, 为今后合作多中心项目打下基础。



- 工作计划
- 最新通知
- 新闻资讯
- 会展信息

姓名

身份证号

膳食宝塔



友情链接

==友情链接==



最后，承办单位中国营养学会青年工作委员会带领学员进行实践活动——参观协办单位哈医大学公卫学院营养与食品卫生学国家重点实验室，班主任孙长颢院长亲自为大家介绍了公卫学院的发展历史和科研现状，班长李颖教授就具体营养研究方向为大家做了科学思维的案例讲演。在依依惜别之际，各位学员纷纷留影纪念。此次培训班体现“培养营养领域的国际型专业领导人才”的宗旨，取得了圆满成功。



会议组陈继华、姚平（供稿） 新闻组（拍摄）

中国营养学会
组织与会员发展部
2013年12月27日

版权所有：中国营养学会 技术支持：35互联

《中华人民共和国电信与信息服务业务经营许可证》 编号：京ICP备05018212号